

ИЗВОДИ ИЗ РЕЦЕНЗИЈА

„Монографија под насловом `Планирање наставе физичког васпитања и његов утицај на физику образованост ученика` самосталан је и оригиналан научно-истраживачки рад аутора.

Проблем и предмет истраживања су актуелни и значајни за теорију и праксу физичког васпитања. Истраживање је засновано на ширем проучавању проблематике физичког васпитања и истраживањима уже везаним за проблематику програмирања и планирања наставе физичког васпитања.

Рукопис др Живорада Марковића `Планирање наставе физичког васпитања и његов утицај на физику образованост ученика` задовољава све критеријуме захтеве монографског дела. *Монографију препоручујемо за штампање јер представља значајан допринос развоју теорије и праксе физичког васпитања.*“

Проф. др Драгољуб Вишњић

„Студија монографија др Живорада Марковића, по нашем дубоком уверењу и убеђењу, задовољава све познате и признате критеријуме монографских радова о одређеним научним проблемима и питањима. Проблем, који је аутор врло успешно решавао и решио, је врло актуелан, како у непосредној настави школског физичког васпитања, тако и у методици исте наставе, те сматрамо да је вредан и да треба бити учињен доступним широкој стручној и научној јавности у области физичке културе ради проширивања сазнања о наведеним проблемима и решењима, али и подизања методолошке културе садашњих и будућих истраживача у физичком васпитању, те исту, без дорада, *са задовољством и одговорношћу предлагемо за његово објављивање.*“

Проф. др Млађен Галић

„Монографија под насловом `Планирање наставе физичког васпитања и његов утицај на физику образованост ученика`, представља значајну публикацију у области физичке културе као оригиналан научно-истраживачки рад др Марковића. Аутор се у поменутој монографији бави проблематиком физичког васпитања односно, проблематиком програмирања и планирања наставе физичког васпитања....

Мишљења смо да рукопис аутора Живорада Марковића заслужује позитивну рецензију, па *предлагемо да се рукопис одобри од стране релевантног већа Педагошког факултета у Јајдини.*“

Проф. др Драган Маршиновић